

Teljesen megújul a csatornaház

• Kívülről már megújult Marosvásárhelyen a Maros-parti csatornaház, amelynek belső renoválásán dolgoznak jelenleg, és év végéig be is fejezik a munkát.

ANTAL ERIKA

Nem lakásnak fogják használni

Ami a csatornaház új funkcióját illeti, érdeklődésünkre Gnädig Hajnal elmondta, egy dokumentációs központot szeretnének létrehozni benne a víz történetéről. A végleges döntést azonban még nem hozták meg, de annyi biztos, hogy semmi esetre sem lakásnak fogják használni. Az 1910-ben Bernády György által építtetett ház az egykori vízművekhez tartozott, a Maros alatt áthaladó alagút vezetékek-karbantartó műhelye és mindenkorai szolgálati lakás volt. Amikor a régi hidat lebontották és harminc évvel ezelőtt a maradványait felrobbantották, a vezetékek egy része beszakadt. Pedig ha nagyobb figyelmet fordított volna rá a vállalat akkori vezetője, meg lehetett volna menteni és bemutatni, hogy milyen volt a 20. század elején a vízvezeték Maros alatti része – mondta Gnädig Hajnal, aki évek óta szívügyének tekintette a ház megmentését.

munkálatok

Év végére elkészülnek a teljes felújítással

▲ FOTÓ: RAB ZOLTÁN



Kiérdemelt elismerés

Díjazták a csíkszeredai városi kertészet munkáját

• Első díjat nyert a csíkszeredai városi kertészet a Virágos Magyarország versenyen, a 40 ezer fős települések kategóriájában. Nemcsak a virágos közterületeket vették figyelembe, hanem sok más szakmai szempont szerint értékelte Csíkszeredát a verseny zsűrije.

BARABÁS HAJNAL

Az elismerésről és a sokrétű munkáról a kertészet telephelyén számoltak be szerdán. Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere kiemelte, a rangos elismerés, amelyet a városi kertészet kapott a Virágos Magyarország versenyen – amelyhez a Kárpát-medence magyar településeinek jelentős része csatlakozott –, a város érdeme is, hiszen számos beruházással segítettek a kertészet munkáját. Például gépesítették a közterületek, az útszélső sáncok karbantartását, kaszálását, a város mintegy 160 ezer négyzetméternyi gyepfelületét kézzel nem is győznék kaszálni az alkalmazottak. A városi kertészetnél jelenleg 36 alkalmazott dolgozik, azonban nemcsak kertészeti munkákat végeznek, hanem tevékenységük sokrétű, ugyanis ők tartják karban az utcabútorzatokat, a nagyszabású eseményeknél ők pakolnak ki, pakolnak el, a középületek kisebb javításait is elvégzik. „Jelenleg a város



Burista Csilla és munkatársai munkáját ismertette a szakmai zsűri

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

adventi koszorújának elkészítésén dolgoznak” – tette hozzá Bors Béla, Csíkszereda alpolgármestere. Tőle tudjuk, hogy idén a városi kertészet munkatársai 250 fát, 2500 cserjét, a meglévő 4000 rózsa mellé pedig további 1000 rózsat ültettek. A két ültetési időnyben 150–200 ezer palántát, 8–10 ezer tulipánt és nárciszt ültettek ki, továbbá 20 virágos kaspót helyeztek ki.

Szakmai szempontok

Burista Csilla, a városi kertészet igazgatója elmondta, idén második alkalommal a határon túli településeknek is lehetőségük nyílt részt venni a Virágos Magyarország versenyen. Ezúttal Csíkszereda is benevezett, a 348 jelentkező mellé. Az igazgató kifejtette, külön kategóriákban értékelték a határon túli településeket, a kisebb és nagyobb városokat, községeket, ugyanis nem lehet összehasonlítani például a csíkszeredai adottságo-

kat egy magyarországi városéval. Hozzátette, mivel hosszú a tél, sokszor próbálkoznak olyan fajokkal, amelyek minél jobban bírják ezt a klímát. „A verseny zsűrije eljött Csíkszeredába, és megnézték több helyszínt a városban, a körforgalmaktól kezdve a turisták által látogatott helyekig. Továbbá figyelembe vették a hulladékgazdálkodást, a város tisztaságának mértékét, a fenntarthatóságot, és sok más szakmai szempont szerint pontoztak; nemcsak azt nézték, hogy mennyire virágosak a közterületek” – magyarázta a város főkertésze. A kertészet az elismerést munkájáért kapta, első helyezést értek el ugyanis kategóriájukban a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) 29. alkalommal meghirdetett versenyén. A díjat a napokban Budapesten vehette át a kertészet vezetője.

elismerés

Már áll a karácsonyfa Székelyudvarhely központjában

Az ajándékba kapott ezüstfenyőt szerdán délelőtt állították fel Székelyudvarhelyen, a Városháza téren. Fénybe borulni a díszkivilágítással egyszerre fog. A város központjába szánt karácsonyfa idén Pál Gábor bethlenfalvi lakos adományából érkezett – tudtuk meg Zörgő Noémi városházi szóvivőtől. Az ezüstfenyőt magánterületről vágták ki, és szerdán délelőtt szállították a Városháza térre, ahol fel is állították. Az idei karácsonyfa tizenhárom méter magas, feldíszítését követően advent első vasárnapján fog a díszkivilágítással együtt fénybe borulni. A díszkivilágítás és egyben a fára rögzített izzók is csökkentett fényerővel fognak üzemelni. (Pál Emil)



▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

• RÖVIDEN

Közös fesztiváltérképen a Vibe és a Sepsi Tabakó

Európai mércével mérve is van eredménye a két erdélyi magyar fesztiválnak, a marosvásárhelyi Vibe-nak és a sepsiszentgyörgyi Tabakónak, ugyanis mindkettő előtt megnyílt a lehetőség, hogy nemzetközi szinten is bemutatkozzon. Legjobb új fesztivál kategóriában jelölték a Sepsi Tabakó Fesztivált a hollandiai European Festival Awardson, amely a kontinens legkiemelkedőbb fesztiváljait és azok stábjaik munkáját méltatja. A Vibe-nak már volt tapasztalata a szakmai fórummal, korábbi években is jelölték már díjra, idén Európa legjobb közepes méretű fesztiváljának járó címért versenyez. A European Festival Awards a kontinens legkiemelkedőbb fesztiváljait rangsorolja. A 2009-ben alapított díj évente közel 350 fesztivál közül válogat, a tizenhat kiosztott díjból öt közönségzavazás alapján dől el. A korábbi években olyan fesztiválok stábjaik munkáját értékelték, mint a magyarországi Sziget, a Balaton Sound, a lengyel Open'er Festival, a németországi Reeperbahn Festival vagy a romániai Electric Castle és a Jazz in the Park. Mindkét fesztivál szervezőcsapata arra kéri közönségét, hogy ha szívesen gondolnak vissza a nyáron együtt töltött időre, illetve már tervezik a következő közös fesztiválozást, vagy csak egyszerűen értékelik a Vibe és Tabakó szervezőinek munkáját, akkor szavazzanak a www.europeanfestivalawards.org oldalon. (Antal Erika)